

家書

母親節快樂！

「耶和華向我賞賜一切厚恩，我拿甚麼來報答他呢？我要舉起救恩的杯，稱揚耶和華的名。」 《詩篇》116：12-13

感謝主帶領，眨眼信主已經43年了！當時深深被神的愛感動，清晰知道祂的呼召，流淚決志！那因罪得赦免而喜樂湧溢的激動，至今仍記憶猶新，也因此，直到現在我都很珍惜事奉主的機會，即使累，仍樂意！因這全是恩典！

當神賜我成為母親的福份時，真的又喜又驚！因這美好的職份是一生的事奉！但也是最大的挑戰～「教養孩童走當行的道，就是到老他也不偏離。」《箴言》22：6

我曾擔心事奉神和照顧孩子會有拉力，作父母的凡事要以孩子為重，不是應該嗎？神家裡的需要又如何兼顧？當如何取選優次？感謝神，祂透過鄭師母(我奶奶)以她親身經歷的見證來勉勵我，說：「妳願意顧念神的家，神必會看顧妳的家！妳要用信心交托！」我好感恩！有屬靈的牧者成為我的榜樣！

是的！主愛我們也愛我們的兒女，在孩子身上有祂美好的旨意！事實上，若留心細看，神的看顧處處可見，祂的引導足跡可尋，或許遇到難關重重，但更見奇妙恩典……！作為母親的只能歇力帶孩子到神那裡，謙卑地與孩子一起學習、實踐真理，一同留心神的回應；在這彎曲的世代中，讓孩子經歷、察看何為神的善良、純存、可喜悅的旨意！

主內互勉！

程美珍姊妹(May)

2023年5月14日